《广东省燃气管理条例》(修订)今起施行



2023年广州市城镇燃气政策法规和用气安全主题宣传

活动现场 陈欢 摄

广东建设报讯记者陈克正报道:《广东省燃气管理条例》(6 行)(以下简称《条例》)已由常 东省第十四届人民代表大会第5 27日审议通过,于2023年12月1日起施行。为做好《条例》》宣程 工作,11月28日,省住房城乡建设厅在广州市组织召开《条例》宣贯大会。省住房城乡建设厅党组成员、副厅长刘耿辉出席活动并讲话。

会议强调,燃气工作一头连着 经济社会发展,一头系着民生安全 福祉,各地各有关部门及单位要牢 固树立安全发展理念,坚持人民至 上、生命至上,以《条例》普法宣 传为契机,抓实抓细燃气安全工作 落实,盯紧苗头隐患,全面排查风 险,抓好问题整治。会议要求,各 宣贯大会还举办了《条例》解读活动,并同步举行了2023年广州市城镇燃气政策法规和用气安全主题宣传日活动。

省城镇燃气安全专项整治工作 专班有关负责同志,广州市、区有 关负责同志,燃气企业代表、用户 代表等约160人参加活动。

主题宣传日活动同期举办

规范用气安全 共建平安广州

广东建设报讯记者陈欢、通讯员成广聚报道: 秋冬季节是用气高峰期,为让市民群众深入广解将于2023年12月1日实施的《广东省燃气管理条例》,11月28日,广州市城市管理和综合执法局与越秀区政府在广州英雄广场举办"规范用气平安广州——2023年广州市城镇燃气政策法规和用气安全主题宣传日"活动。

广东建设报

本次活动对市民关注的燃气 热点、容易忽略的安全难点等问 题进行重点宣讲和科普,同时对 即将实施的《广东省燃气管理条 例》做宣传解读。记者在现场看到,除科普宣讲外,活动还设、活动还设了燃气安全知识演绎小剧场、《节军化碳中毒急救讲解示范、《节节、同时范围、现场指导和普展板区、现场指导和普及以及规范用气科普次区,以丰富多彩、轻松活泼的活动吸引市民群众主动了解和学习规范用气知识。

今年9月起,广州市根据国家和省燃气安全专项整治工作"一盘棋"部署,印发全市城镇燃气安全专项整治方案,成立工作专



现场工作人员为市民讲解燃气安全知识 陈欢 摄

班,通过部门联动、上下联动、 政企联动,在全市开展"大起 底"排查、全链条整治,取得了 一定成效。通过开展燃气安全排查集中攻坚,深入排查整治各类城镇燃气安全风险和事故隐患,建立整治台账,切实消除燃气安全突出风险隐患,防范重特大事故发生,推动燃气安全治理模式向事前预防转型,加快建立城镇燃气安全长效机制。

市城管部门有关负责人表示,保障燃气安全,需要政府、社会、企业、用户共同发力,切实推进城镇燃气安全治理向事前预防转型。希望通过全社会共同参与,推动形成"规范用气、平安广州"的安全环境。

连续7年12345政务服务热线倾听民声

广州城管"一把手"接听市民来电

广东建设报讯记者陈欢,通讯员成广聚、 肖舒彤报道:11月29日上午,广州市城市管理 和综合执法局党组书记、局长陶镇广带队前往 "12345"政务服务热线中心,接听市民来电, 了解广大市民诉求,为市民解答城市"六乱" 治理、市容市貌管理、违法建设治理等方面的 问题。据悉,这已是陶镇广连续第7年接听 12345政务服务热线。

1小时30分的热线接听中,陶镇广接听了 11通市民来电,来电诉求涉及街面游商、违法 建设、环境脏乱等多个方面。对于市民的每个 来电,他都耐心解答。对马上能够解决的问 题,陶镇广立即安排有关部门负责人进行衔 接、督办处置;对需进一步研究处理办法的问 题,他详细做好记录,现场安排工作人员跟 进,并承诺及时回复来电市民。

近年来,市城管部门高度重视12345 热线办理工作,将其作为一项重要任务来抓。局主要领导连续7年接听12345 政务服务热线,详细过问12345 热线转办案件办理情况和存在问题,多次强调各承办单位要加强12345 热线案件重视程度,在规定时间内完成办理的同时,必须不断提高群众满意度。进一步健全完善了12345 热线



陶镇广接听12345热线

转办案件办理各项工作制度,做到有领导管、有部门抓、有专人办、有制度保障。

市城管部门有关负责人介绍,在回应市民诉求方面,市城市管理综合执法局建立了"接诉即办"机制,要求承办单位在受理案件后,做到立即办、快速办、不拖拉,在规定时限内缩短办理流程,力争提前办结,提高办结率;注重案件办理质量,对市民重点关注、反复投诉的城市管理难点问题,加强督办,提升群众满意率。今年以来共办理12345热线工单775宗,按期办结率99.87%。

南沙城管局机关党支部开展主题党日活动

党性体检守初心 牢记使命再奋发

广东建设报讯记者陈小珊,通讯员成广聚、张丽文报道:近日,广州市南沙区城市管理局机关党支部组织党员干部赴南沙区政治体检中心开展"党性体检守初心·牢记使命再奋发"主题党日活动,持续强化党员作风建设,保持清正廉洁的政治本色。

大家参观了"政治体检""自我革命""习近平新时代中国特色社会主义思想""延安精神""英雄人物"以及"政治体检测试区"六大主题功能展厅,通过对照党性体检指标,逐项"把脉问诊"、自我检视、查摆问题,有针对性地补足"精神之钙"。在党群活动学习区,该局机关党支部书记林荣同志组织全体党员开展"坚持全心全意为人民服务宗旨"专题党课学习,要求工作中做到"严、细、实",即严于律己、严格执行上级规定,把工作做细致,逐项梳理城市管理工作相关任务,将工作落到实处,力戒形式主义、官僚主义。

通过此次活动,全体党员干部接受了一次深刻的"思想政治体检",进一步发现了自身的问题和不足,也更加深入了解自我提升方向和奋斗目标。他们纷纷表示,将不断强化党性修养,时刻自重自省,用实际行动践行初心和使命,以更加昂扬的斗志和崭新的面貌,为城市管理工作高质量发展贡献力量。